

# 又有两位新县英烈的后人传来音信

他们表示从来没有忘记过牺牲的亲人



记者在采访杨传中烈士的后人杨明锦(左二) 本报记者 周涛 摄

**信阳消息** (记者 杨长喜 周涛)7月17日,在“寻找革命烈士后人”公益项目中,有8位新县籍烈士的后人被找到。昨日,又有两位烈士杨传中和吴绪太的后人被找到。

18日一早,本报记者继续现场走访已确认信息的烈士后人,首先来到杨乐洋烈士侄孙、66岁的杨明家中。“杨乐洋本名叫杨光寿,是我其中一位爷爷,参军后改了名字。”杨明介绍,“当年,我家的家庭条件还算好,他不仅读了书,还在湖南大学上过学。后来,又成为黄埔军校第六期学员。当时附近很多人都跟着他干革命。”后来一同出去干革命回来的人告诉他的家人,杨乐洋牺牲在四川,具体的地方并不知道。“现在有了集中寻找的消息,我想借着这次机会完成心愿。”杨明说。

就在记者采访的过程中,新县民政局方面传来消

息:又有两位新县籍烈士信息被确认,分别是杨传中和吴绪太。

随后,记者赶赴新县千斤乡,见到了杨传中的侄孙杨明锦。杨明锦说,他很小的时候就知道有这么一位爷爷,因为家里有“烈属光荣”的牌子,这块牌子就是因为这位大爷爷才有的。“我也知道大爷爷牺牲在四川,但具体位置不清楚。去年,我的堂兄弟杨明展还专门去四川的烈士陵园找过,没能找到。但是,我们从没有忘记过大爷爷。”此次,他从杨高山村第一书记、新县机关事务管理局工作人员范献阳这里得到消息,去看望大爷爷的心绪再次强烈出现。如果可能,他想在老家为大爷爷再立一座碑。

吴绪太后人的寻找有些意外。根据今日头条发布的烈士名录信息,吴绪太是光山人。但新县民政部门工作人员在核对信息中发现,吴

绪太应为新县陈店乡人。得知消息,记者立即联系了吴绪太的侄子吴文芳。他告诉记者,听村里的老人和老红军介绍,吴绪太从家里出走参军后,中间曾有一次骑着高头大马回乡探亲,但之后再也没有回来过。

至此,已有10位新县籍烈士的信息被确认。新县民政局局长程宝湘介绍,新县县委、县政府高度重视烈士后人的寻找工作,全县民政部门采取了多种措施才有这样的进度。下一步,新县民政部门一方面将继续寻找烈士后人,另外一方面将听取烈士后人心声,依据寻找进度,适时向县委、县政府汇报,建议统一组织愿意前往四川的烈士后人到烈士陵园,满足他们寄托哀思的心愿,告慰先烈英灵。



后续报道

## “天网”一出 窃贼难逃

信阳供电公司反窃电集中打击专项行动昨日启动

**信阳消息**(记者 李亚云)昨日,在国网河南省电力公司统一部署下,信阳供电公司启动“天网”反窃电集中打击专项行动。活动当天,国网河南省电力公司、信阳供电公司工作人员及由漯河、商丘、周口三市供电公司抽调的工作人员分成若干小组,前往我市中心城区及部分县区严肃查处各类窃电行为。

“金牛山和孝营村二组460变压器台区存在异常,疑似存在窃电行为。”上午9时许,信阳供电公司其中一组工作人员通过大数据应用锁定疑似窃电用户区域后,工作人员即刻出发,第一时间赶往和孝营村。从变压器到低压线路,再到进户线、用户表,工作人员在进行逐户排查过程中,锁定一户人家存在窃电行为。

“经过我们的详细排查,这户人家存在绕表用电现象。”在金牛山供电所所长曹俊山的指引下,记者见到了该户人家直接用一根电线将路旁的低压线路与家中电路相连。“目前已经确定这户人家属于窃电行为,下一步我们将对其下发整改通知书,并依照相关规定对这名用

户进行处罚。”

该户人家只是“天网”捕获的其中一例。记者从活动现场了解到,此次行动前期,通过用电子信息采集系统的大数据锁定重点目标,梳理系统中疑似窃电用户和台区,信阳供电公司整理出了疑似窃电用户清单。在随后继续开展的反窃电集中打击专项行动中,信阳供电公司将充分利用法律武器和联合整治力量,专项整治高损线路和台区,严肃查处各类窃电行为,严厉打击盗窃电能及制售传播窃电器材等违法犯罪行为。

“手莫伸,伸手必被抓。”来自国网河南省电力公司计量中心教授级高级工程师绍淮岭说,“国家电网建设有一套用电信息采集系统,可以远程采集各类用电信息。只要动动手脚,一定会留下痕迹。系统会对异常用电行为进行精准定位,随后工作人员将会到现场进行处理。数据库记录的信息将会留存3年到5年,以便彻查、追查窃电行为。希望广大用户都不要存在侥幸心理,希望大家能够做到依法安全用电。”



金牛山和孝营村一变压器存在用电异常,工作人员正在排查。 本报记者 李亚云 摄

## 信阳市食品药品监督管理局 专栏

### 保健食品安全知识

怎样识别保健品标示的真伪?

首先看标示。国家批准上市的保健食品外包装左上角有个像蓝色小草帽的标示。

第二看批准文号。一个产品有一个唯一性的批准文号。批准文号的标示方法:国食健字G或(J),字母G指国产,J指进口,2003年前上市的食品还存在卫生部批准

文号:卫食健字或(卫食健进字)。从2005年7月1日起,“卫食健字”统一更换为“国食健字”为国食健字[XXXX]第XXXX号。

第三看标签和说明书。保健食品标签和说明书是经过审批的,应包括保健作用和适宜人群、使用方法、使用量、储存方法、功效成分的名称及含量以及保健食品批准文号、保健食品标志、有关标准或要求所规定的其他标签

内容。

第四看保健功能。看外包装上的功能与宣传说明书是否一致。目前我国审批的保健食品一共有27种保健功能,除此之外,宣称的其他任何功能都是非法虚假的宣传。

第五在国家食品药品监督管理局等官方网站上查询,输入保健食品的批号就可以查产品是否在国家药监局数据库有备案;查不到的就是假冒保健食品。

### 声明

●兹有李刚、张静之女李梓萱于2015年5月28日在信阳富邦医院,其出生医学证明(编号:P410175116),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县双椿铺镇同仁便民药店二类器械证(证号:20170162),因不慎丢失,特此声明。